
Uchwala 643/2021
Zarządu Powiatu Łowickiego
z dnia 7 kwietnia 2021 roku

w sprawie cofnięcia powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora
Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Kiemozi

^\

Na podstawie art. 32 ust. 2 pkt 5 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r.
o samorządzie powiatowym (Dz. U. z 2020 r. póz. 920), art. 63 ust. 13 w zw.
z art. 29 ust. l pkt 2 ustawy z dnia 14 gmdnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz. U.
z 2020 r. póz. 910 oraz póz. 1378, z 2021 r. póz. 4 oraz póz. 619) Zarząd Powiatu
Łowickiego uchwala, co następuje:

§ l. Z dniem 7 kwietnia 2021 r. cofa się powierzenie Pani Anecie Cieślak
pełnienia obowiązków dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii
w Kiemozi.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Staroście Łowickiemu.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podpisania.
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Członkowie Zarządu:

Marcin Kosiarek - Starosta Łowicki

Piotr Malczyk - Wicestarosta Łowicki

Janusz Michalak - Członek Zarządu
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Uzasadnienie

Uchwałą Nr 616/2021 z dnia 16 lutego 2021 r. w sprawie powierzenia
pełnienia obowiązków dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii
w Kiemozi Zarząd Powiatu Łowickiego powierzył pełnienie obowiązków
dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Kiemozi Pani Anecie Cieślak,
wicedyrektorowi Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Kiemozi, na okres
od dnia 16 lutego 2021 r. do czasu powierzenia stanowiska dyrektora przez Zarząd
Powiatu Łowickiego, nie dhiżej niż na okres 10 miesięcy.

Pismem nr ŁKO.DSK.020.21.2021.JU z dnia 22 marca 2021 r. Łódzki
Kurator Oświaty wniósł o odwołanie Pani Anety Cieślak, nauczyciela pełniącego
obowiązki dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Kiemozi
ze stanowiska kierowniczego w trakcie roku szkolnego bez wypowiedzenia,
w trybie natychmiastowym ze względu na to, że Pani Aneta Cieślak pełniąca
obowiązki dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Kiemozi nie
opracowała programu i harmonogramu poprawy efektywności wychowania
w terminie określonym w protokole kontroli doraźnej przeprowadzonej przez
organ nadzoru pedagogicznego.

Mając powyższe na uwadze oraz fakt, że Pani Aneta Cieślak nie miała
powierzonego stanowiska dyrektora, tylko zostało jej powierzone pełnienie
obowiązków dyrektora MOS w Kiemozi, zasadnym jest cofiiięcie powierzenia
pełnienia obowiązków dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii
w Kiemozi.


